Контроль знаний по физике в 8,10,11 классов.

Учитель физики МБОУСОШ №50 г.Новосибирска Е.Н. Полупанова. 244-132-790.

Тест  по теме «Тепловые машины»-8класс.
1. Что не является необходимой составной частью тепловой машины.


А) нагреватель     Б) рабочее тело   В) цилиндр с поршнем    Г) холодильник

2. Какие функции выполняют части тепловой машины?

А) нагреватель             1.совершае работу за счёт полученной теплоты.

Б) холодильник            2. забирает у рабочего тела количество теплоты Q2  

В) рабочее тело            3. отдаёт рабочему телу количество теплоты Q1

	А
	Б
	В

	
	
	


3. Тепловой машине сообщили количество теплоты 800 кДж. При этом она совершила работу 300 кДж. Какое количество теплоты в машине отдаётся холодильнику?

                 А) 1100 кДж  Б) 500 кДж  В) 800 кДж    Г) 300 к Дж

4. Что такое КПД тепловой машины?
 А) отношение совершённой машиной работы ко времени, за которое эта работа была  совершена.

 Б) отношение совершённой машиной работы к количеству теплоты, которое машина отдала холодильнику.

 В) отношение совершённой машиной работы к подведённому от нагревателя количеству теплоты.

 Г) теплоты, подведённого к машине от нагревателя и количества теплоты, которое машина отдала холодильнику.

5. Каким способом можно увеличить КПД тепловой машины?

  А) увеличить температуру холодильника

  Б) увеличить температуру нагревателя

  В) уменьшить температуру нагревателя

  Г) увеличить трение в деталях машин 

6* КПД двигателя внутреннего сгорания 45% Сколько литров бензина расходует такой двигатель при совершении работы 16 МДж? Удельная теплота сгорания бензина 46 МДж/кг, плотность бензина 750 кг/м3 . 
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[image: image1.emf]Контроль знаний по физике в 8,10,11 классов.   Учитель физики МБОУСОШ №50 г.Новосибирска Е.Н. Полупанова. 244 - 132 - 790.   Тест по теме: «Основы  МКТ , температура» - 10 класс.   Вариант 1.  

1. В результате охлаждения одноатомного идеального газа его давление уменьшилос ь в 4   раза,     а  концентрация молекул газа не изменилась. При этом средняя кинетическая энергия теплового движения  молекул газа   

   1)       уменьшилась в 16 раз  

  2)       уменьшилась в 2 раза   

  3)       уменьшилась в 4 раза   

  4)       не изменилась  

 

2 .   В результате на гревания неона абсолютная температура газа увеличилась в 4 раза. Средняя кинетическая  энергия теплового движения его молекул при этом   

  1)     увеличилась в 4 раза  

  2)     увеличилась в 2 раза  

  3)     уменьшилась в 4 раза  

  4)     не изменилась  

 

3. Как изменится д авление идеального одноатомного газа при увеличении средней кинетической энергии  теплового движения его молекул в 2 раза и уменьшении концентрации молекул в 2 раза?   

  1)     увеличится в 4 раза  

  2)     увеличится в 2 раза  

  3)     уменьшится в 4 раза  

  4)     не изм енится  

 

4. При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения  его молекул уменьшилась в 4   раза. При этом давление газа  

  1)     уменьшилось в 16 раз  

  2)     уменьшилось в 2 раза  

  3)     уменьшилось в 4 раза  

  4)     н е изменилось  

 

5. Абсолютная температура тела равна 300 К. По шкале Цельсия она равна   

  1)     –   27  С  

  2)     27  С  

  3)     300  С  

  4)     573  С  

 

6. При охлаждении одноатомного идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его  молекул уменьшилась  в 2 раза. При этом абсолютная температура газа  

  1)     уменьшилась в  1/ 2   раз а  

  2)     уменьшилась в 2 раза  

  3)     уменьшилась в 4 раза  

  4)     не изменилась  

 


	7.На рисунке приведен график зависимости давления некоторой массы идеального газа от температуры при постоянном объеме. Какая точка на горизонтальной оси соответствует абсолютному нулю температуры?
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	 1) 
А

 2) 
В

 3) 
С

 4) 
на графике нет соответствующей точки




Тест по теме: «Основы МКТ, температура»-10 класс. 

Вариант 2.

	1.В результате нагревания газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул увеличилась в 4 раза. Как изменилась при этом абсолютная температура газа? 

	  1) 
увеличилась в 4 раза

 2) 
увеличилась в 2 раза

 3) 
уменьшилась в 4 раза

 4) 
не изменилась



	2.В результате охлаждения идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул уменьшилась в 3 раза. Абсолютная температура газа при этом

	 1) 
увеличилась в 3 раза

 2) 
уменьшилась в 1/3 раз

 3) 
увеличилась в 1/3 раза
 4) 
уменьшилась в 3 раза



	3.Как изменится давление идеального одноатомного газа при увеличении средней кинетической энергии теплового движения его молекул в 2 раза и уменьшении концентрации молекул в 2 раза? 

	 1) 
увеличится в 4 раза

 2) 
увеличится в 2 раза

 3) 
уменьшится в 4 раза

 4) 
не изменится



	4.При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул изменилась в 4 раза. Как изменилось при этом давление газа?

	 1) 
в 16 раз

 2) 
в 2 раза

 3) 
в 4 раза

 4) 
не изменилось



	5.Температура твердого тела понизилась на 17°С. По абсолютной шкале температур- это изменение составило 

	 1) 
290 К

 2) 
256 К

 3) 
17 К

 4) 
0 К



	6.В комнате в одном сосуде находится водород, а в другом – азот. Средние значения кинетической энергии поступательного теплового движения молекулы водорода и молекулы азота одинаковы в том случае, если у этих газов одинаковы значения

	 1) 
температуры

 2) 
объема

 3) 
массы

 4) 
концентрации частиц



	7.На рисунке приведен график зависимости давления идеального газа от температуры при постоянном объеме. Какой температуре соответствует точка А?
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	 1) 
– 273 К

 2) 
0 К

 3) 
0C
 4) 
273C



Контроль знаний по физике в 8,10,11 классов.

Учитель физики МБОУСОШ №50 г.Новосибирска Е.Н. Полупанова. 244-132-790.

Тест по теме «Дисперсия, интерференция»-11 класс.

Вариант 1.

	1.Просветление оптических стекол основано на явлении 

	  1) 
интерференции света 

 2) 
дисперсии света 

 3) 
преломления света 

 4) 
полного внутреннего отражения света 



	2.Два источника испускают электромагнитные волны частотой 51014 Гц с одинаковыми начальными фазами. Максимум интерференции будет наблюдаться в точке пространства, для которой минимальная разность хода волн от источников равна 

	  1) 
0,9 мкм

 2) 
0,6 мкм

 3) 
0,3 мкм

 4) 
0 мкм



	3.На плоскую непрозрачную пластину с двумя узкими параллельными щелями падает по нормали плоская монохроматическая волна из зеленой части видимого спектра. За пластиной на параллельном ей экране наблюдается интерференционная картина. Если использовать монохроматический свет из красной части видимого спектра, то 

	  1) 
расстояние между интерференционными полосами увеличится

 2) 
расстояние между интерференционными полосами уменьшится

 3) 
расстояние между интерференционными полосами не изменится

 4) 
интерференционная картина повернется на 90°


	4.Сложение в пространстве когерентных волн, при котором образуется постоянное во времени пространственное распределение амплитуд результирующих колебаний, называется

	  1) 
интерференция

 2) 
поляризация

 3) 
дисперсия

 4) 
преломление



	5.При попадании солнечного света на капли дождя образуется радуга. Это объясняется тем, что белый свет состоит из электромагнитных волн с разной длиной волны, которые каплями воды по-разному

	  1) 
поглощаются

 2) 
отражаются

 3) 
поляризуются

 4) 
преломляются



	6.Разложение белого света в спектр при прохождении через призму обусловлено 

	  1) 
интерференцией света

 2) 
отражением света

 3) 
дисперсией света

 4) 
дифракцией света



	7.
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В некотором спектральном диапазоне угол преломления лучей на границе воздух-стекло падает с увеличением частоты излучения. Ход лучей для трех основных цветов при падении белого света из воздуха на границу раздела показан на рисунке. Цифрам соответствуют цвета

	  1) 
1 – красный 

2 – зеленый

3 – синий

 2) 
1 – синий

2 – красный

3 – зеленый

 3) 
1 – красный 

2 – синий

3 – зеленый

 4) 
1 – синий

2 – зеленый 

3 – красный
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1.При отражении от тонкой пленки интерферируют световые пучки    

   1)     1   и   2  

  2)     2   и   3  

  3)     3   и   4  

  4)     4   и   5  

 

2.Два источника испускают электромагнитные волны частотой 5  10 14   Гц с одинаковыми начальными   фазами.  Минимум интерференции будет наблюдаться, если минимальная разность хода волн равна   

   1)     0  

  2)     0,3 мкм  

  3)     0,6 мкм  

  4)     0,9 мкм  

 

3.На плоскую непрозрачную пластину с двумя узкими параллельными щелями падает по нормали плоская  монохроматич еская волна из зеленой части видимого спектра. За пластиной на параллельном ей экране  наблюдается интерференционная картина. Если использовать монохроматический свет из красной части видимого  спектра, то   

   1)     расстояние между интерференционными полосами   увеличится  

  2)     расстояние между интерференционными полосами уменьшится  

  3)     расстояние между интерференционными полосами не изменится  

  4)     интерференционная картина повернется на 90 °  

 

4.Когерентными называются источники света, у которых  

   1)     частота одинакова и, кроме того, разность фаз не меняется с течением    времени  

  2)     яркость одинакова  

 

5.Разложение пучка солнечного света в спектр при прохождении его через призму объясняется тем, что свет  состоит из набора электромагнитных волн разной  длины, которые, попадая в призму,  

   1)     движутся с разной скоростью  

  2)     имеют одинаковую частоту  

  3)     поглощаются в разной степени  

  4)     имеют одинаковую длину волны  

 

6.Узкий пучок белого света в результате прохождения через стеклянную призму расширя ется, и на экране  наблюдается разноцветный спектр. Это явление объясняется тем, что призма  


	6.Узкий пучок белого света в результате прохождения через стеклянную призму расширяется, и на экране наблюдается разноцветный спектр. Это явление объясняется тем, что призма

	 

 1) 
поглощает свет с некоторыми длинами волн

 2) 
окрашивает белый свет в различные цвета

 3) 
преломляет свет с разной длиной волн по-разному, разлагая его на составляющие

 4) 
изменяет частоту волн



	7.Верно утверждение(-я):

                   Дисперсией света объясняется физическое явление:

А. фиолетовый цвет мыльной пленки, освещаемой белым светом.

Б. фиолетовый цвет абажура настольной лампы, светящейся белым светом.

	  1) 
только А

 2) 
только Б

 3) 
и А, и Б

 4) 
ни А, ни Б
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Контроль знаний по физике в 8,10,11 классов.


Учитель физики МБОУСОШ №50 г.Новосибирска Е.Н. Полупанова. 244-132-790.


Тест по теме: «Основы МКТ, температура»-10 класс.

Вариант 1.

		1.В результате охлаждения одноатомного идеального газа его давление уменьшилось в 4 раза,  а концентрация молекул газа не изменилась. При этом средняя кинетическая энергия теплового движения молекул газа 



		  1) 

 уменьшилась в 16 раз


 2) 

 уменьшилась в 2 раза 


 3) 

 уменьшилась в 4 раза 


 4) 

 не изменилась






		2.

В результате нагревания неона абсолютная температура газа увеличилась в 4 раза. Средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул при этом 



		 1) 

увеличилась в 4 раза


 2) 

увеличилась в 2 раза


 3) 

уменьшилась в 4 раза


 4) 

не изменилась






		3.Как изменится давление идеального одноатомного газа при увеличении средней кинетической энергии теплового движения его молекул в 2 раза и уменьшении концентрации молекул в 2 раза? 



		 1) 

увеличится в 4 раза


 2) 

увеличится в 2 раза


 3) 

уменьшится в 4 раза


 4) 

не изменится






		4.При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул уменьшилась в 4 раза. При этом давление газа



		 1) 

уменьшилось в 16 раз


 2) 

уменьшилось в 2 раза


 3) 

уменьшилось в 4 раза


 4) 

не изменилось






		5.Абсолютная температура тела равна 300 К. По шкале Цельсия она равна 



		 1) 

– 27С


 2) 

27С


 3) 

300С


 4) 

573С






		6.При охлаждении одноатомного идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул уменьшилась в 2 раза. При этом абсолютная температура газа



		 1) 

уменьшилась в 1/2 раза

 2) 

уменьшилась в 2 раза


 3) 

уменьшилась в 4 раза


 4) 

не изменилась






		7.На рисунке приведен график зависимости давления некоторой массы идеального газа от температуры при постоянном объеме. Какая точка на горизонтальной оси соответствует абсолютному нулю температуры?
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		 1) 

А


 2) 

В


 3) 

С


 4) 

на графике нет соответствующей точки







Тест по теме: «Основы МКТ, температура»-10 класс. 


Вариант 2.


		1.В результате нагревания газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул увеличилась в 4 раза. Как изменилась при этом абсолютная температура газа? 



		  1) 

увеличилась в 4 раза


 2) 

увеличилась в 2 раза


 3) 

уменьшилась в 4 раза


 4) 

не изменилась






		2.В результате охлаждения идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул уменьшилась в 3 раза. Абсолютная температура газа при этом



		 1) 

увеличилась в 3 раза


 2) 

уменьшилась в 1/3 раз


 3) 

увеличилась в 1/3 раза

 4) 

уменьшилась в 3 раза






		3.Как изменится давление идеального одноатомного газа при увеличении средней кинетической энергии теплового движения его молекул в 2 раза и уменьшении концентрации молекул в 2 раза? 



		 1) 

увеличится в 4 раза


 2) 

увеличится в 2 раза


 3) 

уменьшится в 4 раза


 4) 

не изменится






		4.При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул изменилась в 4 раза. Как изменилось при этом давление газа?



		 1) 

в 16 раз


 2) 

в 2 раза


 3) 

в 4 раза


 4) 

не изменилось






		5.Температура твердого тела понизилась на 17°С. По абсолютной шкале температур- это изменение составило 



		 1) 

290 К


 2) 

256 К


 3) 

17 К


 4) 

0 К






		6.В комнате в одном сосуде находится водород, а в другом – азот. Средние значения кинетической энергии поступательного теплового движения молекулы водорода и молекулы азота одинаковы в том случае, если у этих газов одинаковы значения



		 1) 

температуры


 2) 

объема


 3) 

массы


 4) 

концентрации частиц






		7.На рисунке приведен график зависимости давления идеального газа от температуры при постоянном объеме. Какой температуре соответствует точка А?
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		 1) 

– 273 К


 2) 

0 К


 3) 

0C

 4) 

273C








